

Personalizat 8oz Luxury Empty Slefuirea borcanelor din sticla din cupru Vase cu lumânări

De ce să alegeți Sunny Glassware

- Devotament maxim pentru design, niciodată compresie asupra calității
- Sunny Glassware protejați cu strictețe modelele clienților, toate articolele nou proiectate de la noi nu au fost copiate în trei ani.
- Calitatea produsului este punctul central al Sunny Glassware. Sunny Glassware odată demolat 80.000 de bucăți de vas de sticlă cu pete abia vizibile.

SUNNY GLASSWARE

Focusing on luxury fragrance products in the latest 10 years
Sunny Glassware is the supplier of 80% fragrance brands in the United States



numele produsului	Personalizat 8oz Luxury Empty Slefuirea borcanelor din sticla din cupru Vase cu lumânări
Timp de probă	1. 5 zile dacă există forma și dimensiunea sticlei 2. 15 zile, dacă ai nevoie de sticlă de forme și dimensiuni noi

Măsura	Articol nr.:SGHL21121540 Diametrul de sus: 80 mm Diametrul de jos: 74 mm Înălțime: 90 mm Greutate: 290 g Capacitate: 300 ml
Ambalare	Ambalare normală, cutie cadou individuală, cutie PVC, cutie cu ferestre, cutie color, cutie albă etc
Timpul de livrare	În termen de 35 de zile de la confirmarea eșantionului și a comenzii
Termen de plata	Depozit de 30% prin T/T în avans și soldul contra copiei B/L
Expediere	Pe mare, pe aer, prin Express și agentul dvs. de transport maritim este acceptabil
Ocazie de utilizare	Decor pentru casă, Decor de nuntă, Favoruri de nuntă, Îmbunătățirea decorului,



Proiectat de lux cu finisaje diferite, perfect pentru lumânările tale DIY ca un cadou surprins de lumânări parfumate care exprimă urări de lux de sezon.

Aceste votive versatile [Lumanari de sticla Borcane](#) poate fi folosit în multe moduri diferite, cum ar fi nunți, decorațiuni pentru casă, decorațiuni pentru petreceri în aer liber, restaurante, atmosferă romantică, decorațiuni DIY, zile de naștere și multe altele. Și, de asemenea, este grozav pentru utilizare de urgență în pane de curent.

[Sunny Glassware](#) pentru centre de nuntă și decorațiuni interioare

Votivele adaugă romantism și căldură oricărei mese. Așadar, nu trece cu vederea suporturile de lumânare din sticlă atunci când decorați petrecerea dvs. Luați în considerare masa dvs. de desert, masa pentru cadouri, mesele pentru cină, masa pentru

aperitive și zona dvs. de bar. Uitați de acele suporturi votive din sticlă simplă... aceste suporturi de lumânări votive sunt frumoase și prietenoase cu portofelul. Cea mai bună parte este că le poți lua acasă ca un favor de petrecere!



La fel cum arată un cadru frumos - un tablou rafinat, [Sunny Glassware](#) suprafata de nisip auriu [Borcane de lumanari de sticla](#)! Vă veți bucura de lumina care strălucește prin modelul nostru unic unic, adăugând un farmec șic

și modern sărbătorilor dvs. elegante.



Atunci când îți alegi decorațiunile pentru casă, decorul de petrecere sau de nuntă, este întotdeauna considerat o atingere atunci când ceva este atât la modă, cât și funcțional - [Borcan de lumânare din sticlă de cupru](#) de exemplu!

[Sunny Glassware](#) oferă design grafic personalizat pentru decorațiuni pentru borcane de sticlă și serviciu de turnare pentru borcane de sticlă și capace de sticlă.